卿本佳人 奈何堕落

□刘吉同

甘肃武威市原副市长姜保红 下同)。用老百姓的话说就是搞 破鞋。总之, 姜保红堕落了。

生。然而, 卿本佳人, 奈何堕

价值观严重扭曲变形, 把当

早在1988年、上海就在全

国范围内率先推行"菜篮子工

程"——由产供销三个层面产业

构成的系统工程。迄今, 这项民

生实事已实施了30多年。它与

时俱进,已发生了巨大的变化

从日前上海商情信息中心

《2019 生鲜行业发展报告》传

递的讯息:目前品牌食用农产品

(如粮、油、猪肉、豆制品等)

在上海市场份额已逾90%:在

流涌渠道, 从品牌菜市场管理集

团、连锁卖场、生鲜超市到电

商,上海食用农产品零售渠道的

品牌率达70%以上。。这意味着 上海的"菜篮子工程"追求品

终端,更是市民生活中重要的公 共场所之一。这些年, 上海新建

居住区或旧区改造过程中,原有

菜市场服务范围相对较大,购物

环境拥挤, 甚至出现某些服务盲

区,某些区域的菜市场配套设施

不完备, 如没有停车场、部分菜

场无防疫设施、管理不够规范、

食品安全得不到充分保障。为了

使得市民买菜方便、便宜、安

全. 上海市政府先后颁布了《上

海市菜市场布局规划纲要》和

《上海市食用农产品批发和零售

布局提出了指导性意见:一是菜

理,确保落地:布局科学,便民利

民,政府扶持,市场运作,规划指 导,建设同步"的目标要求:二是

按照"因地制宜、分类指导"的原

则,对不同地区菜市场的业态提

出规划要求; 三是规范相关规划

指标,如菜市场按120平方米/

千人为控制指标,以500米步

行距离为服务半径合理配置。这

些都为"菜篮子工程"规划的编

程"在注重标准化菜市场建设的

同时, 加快了行业龙头兼并重组

的力度,不少品牌销售额从千万

近年来,上海"菜篮子工

制提供了扎实有效的依据。

市场规划建设要实现

菜市场是"菜篮子工程"的

"菜篮子"的品牌追求

■灯下漫笔

生最大甚至唯一的追求目标,由 此导致做人做事的底线连连失 守。做人底线失守,不要求一日 三省、淡泊明志了, 起码应该 "人有脸,树有皮"吧,但这也 失守了, 把女性最为珍贵和崇高 的道德贞操,视为换取官位的筹 码,人格和尊严都不要了,可怜 可哀可悲可耻。做官底线失守, 且不说做焦裕禄了, 至少应该遵

后如愿分到了该法院, 这是她以 漂亮长相作资本赚到的人生"第 一桶金"。二是很"坚定"。她在 基层法院呆了5年后调入省维 稳办, 谁帮她"鲤鱼跳龙门", 报道"语焉不详",这里就不多

元级走向亿元级。如松林食品作为

本市精品肉龙头企业, 已形成了集

自繁、自养、自宰、自销为一体的

全产业链猪肉产品生产体系:"清

美"从豆制品拓展到面食领域。成

为本市早餐工程参与者, 近来又跨

界生鲜零售领域,企业销售额达十

转入室内菜场, "菜篮子工程"经

营规模发生了根本性变化。由于室

内菜市场销售的农副产品种类多.

包容性大、选购自如方便, 菜市场

仍然是主导业态。可喜的是,上海 近年来又出现了诸如"盒马菜市"

"食行生鲜"、"叮咚买菜"各种生

上海菜市场配置, 从马路菜场

说了。而调至维稳办后,这样的 交易便成了"寻常事",直到 "接受组织调查"为止。姜保红 在威武"与火荣贵的亲昵关系以 及隐秘的权力交换,各种版本和 段子在官场民间广为流传"。两人 落马后, 有记者将姜保红这四年 的升迁轨迹写成报道, 竟如文学 作品一般,甚至更精彩。文章发布 后为避免人们误会,只有"砍掉很 多香艳情节"。可见姜保红于此真 的是"义无返顾",太"投入"了。

"权色交易"后的"暴利" 是更重要的原因。姜保红在省维 稳办待了十年,这十年"是她彻底蜕变的十年"。作为回报,她 由小科员升至副处。调到威武四 年,从副处升为手握实权的副 厅。这种"进步"速度,常人只 能望尘莫及。"奥妙"就在于她 成了时任市委书记火荣贵最钟爱 的情人。这么大的"利润"、姜 保红"奋不顾身"。 也就不难理

岂止是姜保红。二十年前, 有"三湘女杰"之称的蒋艳萍, 起",她那句"女人玩男人要好好 开发男人的价值"的"名言", 更 为天下所知。她也因此赚得"盆满 钵溢", 只用短短13年时间, 便 从一个仓库保管员升至副厅级, 敛 财 1000 多万元。这几年此种事也 不断, 山西女官员杨晓波、张秀萍 "与他人通奸"。辽宁大连原副市长 曹爱华向领导行贿,"做了一个女 一个妻子、一个女儿、一个母 '不该做'的事情"。她们何以 甘愿"献身", 答案正是"皆为利 来,皆为利往"。可以这样说,只 要这个"暴利市场"不铲除,今天 出了姜保红,明天还会出李保红、 "前赴后继"者定不绝于

早把"权色交易"玩得"风生水

话又说过来, 姜保红原本也很 可爱,也知礼义廉耻,假如有一条 靠打拼凭能力能上升的正道, 我想 她十有八九不会走这条龌龊之路。 从这点讲, 姜保红们也是受害者, 面对那些掌握重权的"雄性动物" 这些女性甚至是更深、更可悲的受

■八面来风

新的开始

□陈道喆

很久没有静下来理理思绪了。

纷乱的工作和阴冷的天气, 让人有很 多负面情绪。那日在院里洗车, 突然发现 倚靠在大楼脚下的玉兰花结蕊了, 一个个 小花苞毛茸茸地立在光秃秃的枝条上,却 唱出了春天的前奏, 而陈旧的树叶尚未落 尽。那些枯萎的叶片似乎就是以自己残缺 的生命等着花蕊的出现,等着下一世轮 回, 痴情且耐心地!

今天偶尔从厨房窗口望向虹口中学 正对着我的两棵玉兰也是密密麻麻地站立 着银褐色的花蕊。今年冬天不算冷, 但冷 与不冷, 这些植物好像都漠不关心, 而只 注重节气,知道2020年的春节来得早, 便不再漫不经心, 而是抓紧生长的步伐, 配合着春天来到时一起绚烂。

所有的季节里,很多人最喜欢的便是 春天。认知后的春天也有四十几个, 总带 给我欣喜甚至安慰。在经历了漫长阴冷的 冬天, 当心情莫名糟糕时就会想熬过它就 好了,就是春暖花开时。每朵花开都能给 生命注入活力, 那一半来自泥土一半来自 天空的美丽, 总能让人心神荡漾。

曾经心烦意乱时常会面对这些花花草 草,以摒弃嘈杂,也总觉得它们能听懂我 的话,吃得透我的心思。自下半年来,繁 重的工作和间歇性不健康的身体让我失去 很多和花草聊天的机会。连浇花这件事都 丢给了刘姐。昨半夜突然惊醒, 意识到自 已罔顾花草已很多时日, 必须要给它们一 个时间认真交流,而不是抽空去瞅瞅,以 证明自己还是深爱着它们的! 你看, 火炬 出锦了, 昙花窜出了新枝, 直冲云霄, 要 找一个大盆换上。一颗月季落完了叶,却 还有新的花苞等待开放。剪枝,除草,喷 药, 施肥, 断舍离, 整理着它们, 也在整 理着 2019 年过去的日子。

不论是冬天渐行渐远渐无书, 还是春 天渐行渐近渐开颜,都不以人的情感为羁 绊。而人在悲伤时,心会落上一层薄雾, 在快乐时,会軻叠五色光影。由此可见, 人的情感太以自己的意志为转移了, 这还 不算,还受一年四季冷暖变化的影响。所 以人是渺小的平凡的, 甚至不如花草坚 韧, 但应该没有人不爱自己渺小平凡的生 命。过去的2019即便是再沉重再不健康 也都将随日历撕去, 2020 才是新的开 始!想想大自然,期待一切都会变好,除 了花草, 主角还有你和我!



鲜网订到家的新零售业态。依托 "自动售菜机"和"生鲜自助提货 柜"两种形式的"社区微菜场", 本市已有数百家, 分布于除崇明、 青浦、奉贤以外的14个区,既方 便居民就近买菜, 又可保障食品安 全的追根溯源, 还能解决地产果蔬 的城乡直销对接。而更有意思的 "社区微菜场" 的出现,还促使了不少上班族回家 吃饭。而传统菜场, 也在加快转型 步伐,以适应上班族的生活需求。 上海"菜篮子工程"在追求品

牌的道路上持续发展和提升, 规范 化管理是关键。自上世纪90年代 开始,上海的"菜篮子工程"已告 "小打小闹"的格局,连锁超 市、大卖场业态领跑全国, 成为在 全国率先进入食用农产品流通渠道 品牌化道路的地区。专业菜市场管 理公司经营的品牌菜市场在本市已 成为行业主流 (比例达到 50%以 上),涌现出铭言、巨鹿、万有全、 亚细亚、八仙、美天等专业菜市场 管理公司, 它们结合所在地区市民 需求不断推出个性化服务, 广受赞

古云: "民以食为天"。"食" 牵涉千家万户,是实实在在的民 生。上海的"菜篮子工程"追求品 力求更好——这是政府对千万 市民的承诺, 也是对现代文明的回 华, 甘肃省出台新的人才引进政 策,将引进高层次人才由过去的事 前审批改为事后备案, 为引进高层 次人才引进开"绿灯",建立"直 通车"。面对权力削减、甘肃省人

为了使"丝绸之路"重放光

社厅却擅自违规出台文件,将事后 备案分为招聘计划备案、考试体检 备案、审批结果备案等3个事前备 案环节,巧立名目,换汤不换药,实 行"变相审批"。 坚持事前规则.其 至有过之而无不及, 还是盖不完的 公章,办不完的手续,导致省人才新 政出台后成为一纸空文, 半年没有

为此, 甘肃省人社厅付出代 。 甘肃省委常委会决定, 对省人 社厅党组在全省进行通报批评,责 成作出书面检查。给予省人社厅党 组书记、厅长诫勉处理; 分管厅党 组成员、副厅长党内警告处分,免 去其党组成员、副厅长职务,改任 二级巡视员:给予事业处处长等其 他 3 名责任人党内严重警告、党

引进一名高层次人才。

社厅事业处。 在改革开放、思想解放、简政

内警告处分及降级处理, 调离省人

放权四十多年情况下,居然还有人 逆流而上, 死死抱住权力不放, 这

权力属于谁?

不能不算是怪事一桩。 这不能不使人们想到这样一个 问题: 权力属于谁? 应该说, 这是 一个小学生都能回答的问题, 权力 属于人民,不是属于哪个部门,更 不是属于哪个个人。开国领袖毛泽 东主席早就明确指出:"共产党除了 人民的利益毫无私利可图"。如果谁 掌权权力就归谁,就谁说了算,将权 力"私有化"、"肢解化", 党和人 民的利益必将蒙受重大损失。这方 面的教训,我们经历的不算少。

甘肃省人社厅对省委省政府已 经明确下放的权力,不是积极贯彻 执行,而是阳奉阴违,采取措施设立 "暗道机关", 千方百计对权力进行 "截留"和"设卡",其"动机不纯"是 明摆着的了。他们置全省的发展于 不顾, 置全省人民的期盼于不顾, "屁股指挥脑袋",私心战胜公心,对 他们的处分,我看不是重了,而是轻 了,因为他们是明知故犯。

自古以来,有天时、地利、 和之说。甘肃位于我国西部, 在引 进人才方面不占优势, 采取人才新 政, 吸引人才落户是明智之举, 而有 关部门怀一己之私,执行"走调", 贻误人才引进,委实令人痛心。幸运 的是, 甘肃省领导及时发现了潜藏 "逆流",加以校正、令人鼓舞。

□李秋生

我以为,事情还没有结束。其他 地区亦应引以为戒, 对出台的相关特 殊政策进行检查清理, 谨防"中梗 阻"或"打折扣"

要从根本上解决这个问题, 我想 还是要从提高公职人员素质抓起。首 先要强化教育。对公职人员进行经常 性系列化教育, 牢记使命, 不忘初 心,真正懂得权力属于谁。其次要把 好"进口"。努力改进现行的公务员 考试考察办法,增强科学性可行性, 选择品德好、素质优的人才进入公务 员,把那些信奉"当官不发财,请我 都不来"的"阴谋家"过滤出来, 拒 之于门外。对管"官"的官、管人才 的官尤其要择优录取。还有要及时淘 汰。人是可变的,即便一开始是"立 场坚定"、"根正苗红"的,倘若在 "花花世界"中经受不住考验,要及 时淘汰"出局",不让他们成为害群 之马,确保队伍的纯洁性,凝心聚 力,以图中华民族复兴大业。

上海石航实业有限公司遗失 、法人章各壹枚,声明作 上海晓菡广告中心遗失公章 唐明作 声明 15 K 上海阜华装饰有限公司遗失公 声明 作 废 上海慕旗科技有限公司遗失公 上海 上海甚乐文化传播有限公司遗 大公草壹枚,声明作成 上海鼎彀餐饮管理有限公司遗 失公司公章青村。 声明作成 |失公司公章壹枚。声明作废。 | 上海孚凯装饰设计有限公司遗 |失 公 章 一 枚 , 声 明 作 废 。 失公章一枚,声明作废。 宋得云,身份证号:3729261976010' 0531, 遗失货运从业资格证,声明作废 上海高星餐饮管格证,声明作贩 务专用章、法人章各青林 声明性的 用學、每人學育复枚,产明 海建限五金建材有限公 业执照副本 证昭编号 2000UU201703130494, 声明 上海市松江区序李足浴店; 业执照正副本,统一补合。 码:923101170 码:92310117MA1LP2B856, 声号上海秀曼特饮用水有限公司上海秀曼特饮用水有限公司上海秀曼特饮用水有限公司上海、证明编号:15 上海市普陀区诗丽妍美甲店营业执照正副本,统一社会信码:92310107Mat/V7022 浦东新区王港镇根仙杂货店 业地照到本 经费考·宏相会 美福嘉儿医疗管理有限公司遗营业执照正副本、证照编号:2906 上海裕展自动化控制系统有限公司遗失营业执照副术 信用限 9:91310113582052782W,声明作 上海诗恩搬运装卸有限公司 总营业地圈副本 证照编号·296 0000201708140026, 声明作度 エ仁文化传播(上海)有限公司马陆 分公司遗失管业根阻正本、综一社本 用代码:9131011440226

|伙) 信用代码:91310112X076703221 |合伙人決议即日起注销,特此公 | 上海囷赟贸易有限公司信用 |码:91310116MA1TRFAA2R 经時 (四:913101110MAIJBFAAZK, 经及 会 决 议即 日 起 注 销,特 此 公 上海百御科技有限公司信用 码:91310114598138708B, 经股 股系决定即日起注销,特此公 上海和益信息技术有限公司 册号:310228000844602 号:310114000932601, 经股东会议即日起注销,特此公上海舒辟贸易有限公司信用码:91310115MA1K46902N, 经股 阿· 9/1310115MA1K46902N, 经股 决定即日起注销, 特此公 上海粤垚贸易有限公司信用 码:91310113MA1GLDQY74, 经股 会决议即日起注销, 特此公 上海宗慧广告有限公司信用 码:91310114664315494K 全股东会决议即日起注销,特此公上海塘盈水产养殖专业合作社(用代码:933102300693181130经成大会决议即日起注销,特此公大会决议即日起注销,特此公司(用代码:91310115MA)147N7115。

海伟圣投资管理有限公司

前段"红"了,网上关于她的文 字很多, 甘省官方说她"搞权色 益", 而记者的报道"干货"就 多了, 屡次透过性贿赂取得地 位,曾与40多名官员发生性关 系,其中有17名是领导级人物 (2019年7月9日澎湃新闻,

但是,她原本并非这样,其 从前的老友故旧都说到。 间的姜保红漂亮质朴, 也无心 机,没想到她会变成今天的模样"。什么叫质朴?就是天真自 然,为人忠厚。什么叫无心机? 就是单纯本分,没有投机取巧. 让人想到《锁麟囊》里的薛湘 灵,纯洁而又善良。可见之前的 姜保红,是个可爱的姑娘和大学

纪守法吧,但这也失守了。假如 能守住这些底线, 哪怕守住其中 的一项,她断不会成为今天这个 需要指出的是,姜保红或许早已"看破红尘",她的失守呈 现出两个特点:一是"提前量" 大。她大学毕业前实习期间,就 与带她的老师、兰州七里河区法 院的一个庭长"好上了", 毕业

■并非闲话